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   Η παρούσα εγκύκλιος αφορά μόνο τους μαθητές/ριες της τελευταίας τάξης ΓΕΛ (Γ΄
ημερησίου και Γ΄ τριετούς εσπερινού) οι οποίοι/ες επιθυμούν τη συμμετοχή τους στις
πανελλαδικές εξετάσεις για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το ακαδ. έτος 2021-22.
Ως προθεσμία για την
υποβολή της Αίτησης – Δήλωσης 
των μαθητών/τριών που επιθυμούν να λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις  των ΓΕΛ
έτους 2021, ορίζεται το χρονικό διάστημα 
από Τετάρτη 25 Νοεμβρίου έως και Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2020.

  

   Το υπόδειγμα της Αίτησης-Δήλωσης είναι μοναδικό και κοινό για όλους τους/τις
μαθητές/ριες των  ΓΕΛ και υποβάλλεται από όσους/ες μαθητές/ριες επιθυμούν να
συμμετάσχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις της Γ΄ τάξης ημερήσιου ή της Γ΄ τάξης
τριετούς εσπερινού ΓΕΛ.

  

   Με την Αίτηση – Δήλωση ο/η μαθητής/ρια δηλώνει:

  

   α) Την Ομάδα Προσανατολισμού στα τέσσερα (4) μαθήματα της οποίας θα εξεταστεί
πανελλαδικά, για να έχει πρόσβαση σε 1 συγκεκριμένο επιστημονικό πεδίο

  

   β) Τα ειδικά μαθήματα που τυχόν επιθυμεί να εξεταστεί

  

   γ) Αν επιθυμεί να είναι υποψήφιος/α:

     
    -      για Στρατιωτικές Σχολές/Αστυνομικές Σχολές/Σχολές Πυροσβεστικής
Ακαδημίας/Σχολές του Λιμενικού Σώματος. Τις Σχολές αυτές  δεν έχουν δικαίωμα να
τις δηλώσουν οι υποψήφιοι/ες με τα εσπερινά
 

  

    ΓΕΛ.
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    -      για Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού.   
    -      για τα ΤΕΦΑΑ.  

  

   Η δήλωση για το στοιχείο γ) δεν είναι δεσμευτική, πλην των ΤΕΦΑΑ, η δήλωση για τα
οποία είναι υποχρεωτική.

  

    ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ, όλα τα στοιχεία που δηλώνει ο υποψήφιος στην Αίτηση-Δήλωση είναι
υποχρεωτικά  για   τη   συμμετοχή   του   στις   πανελλαδικές   εξετάσεις,   εκτός   από  
την   επιθυμία   για   Στρατιωτικές  Σχολές/Αστυνομικές  Σχολές/Σχολές 
Πυροσβεστικής  Ακαδημίας/Σχολές  του  Λιμενικού  Σώματος/Σχολές
Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού, που είναι απλώς ενδεικτική.

  

   Οι μαθητές/ριες δηλώνουν υποχρεωτικά την Ομάδα Προσανατολισμού που ήδη
έχουν επιλέξει και παρακολουθούν. Αν πρόκειται για μαθητές της Ομάδας
Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και Σπουδών Υγείας τότε αυτοί δηλώνουν
υποχρεωτικά ως τέταρτο μάθημα το μάθημα που έχουν επιλέξει και
παρακολουθούν, δηλαδή είτε το μάθημα των Μαθηματικών προκειμένου να έχουν
πρόσβαση στις Σχολές και στα Τμήματα του 2 ου Επιστημονικού Πεδίου, είτε το
μάθημα της Βιολογίας προκειμένου να έχουν πρόσβαση στις Σχολές και στα
Τμήματα του 3 ου Επιστημονικού
Πεδίου. Την Αίτηση-Δήλωση υποβάλλουν και οι μαθητές/ριες μειονοτικών σχολείων
και ΣΜΕΑΕ .

      ΜΑΘΗΤΕΣ/ΡΙΕΣ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ (5% ΧΩΡΙΣ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ)
  

   Οι μαθητές/ριες ΓΕΛ - πάσχοντες από σοβαρές παθήσεις θα πρέπει να πιστοποιηθούν
από τις ειδικές επταμελείς επιτροπές του Ν.3794/2009 (ΦΕΚ 156 Α΄). Για την διαδικασία
αυτή θα ακολουθήσει νεότερη εγκύκλιος από την υπηρεσία μας. Οι υποψήφιοι/ες αυτοί
υποβάλλουν απευθείας διαφορετικό μηχανογραφικό δελτίο για το 5% των θέσεων
εισακτέων με κριτήριο το βαθμό του απολυτηρίου τους, το οποίο ούτως ή άλλως αποκτάται
ενδοσχολικά, για όλους τους μαθητές/ριες. Αν ωστόσο κάποιος από τους μαθητές/ριες με
σοβαρές παθήσεις επιθυμεί τη συμμετοχή του και στις πανελλαδικές εξετάσεις, υποβάλλει
Αίτηση-Δήλωση και συμμετέχει κανονικά και στις πανελλαδικές εξετάσεις.

  

   Η ΑΙΤΗΣΗ ΔΗΛΩΣΗ ΘΑ ΣΤΑΛΕΙ ΣΤΟ email ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:
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